
Referat fra styremøte i Torpa IL 24.10.2023 

Tilstede: Eli Vogt Godager, Kristin Buflaten Lyshaug, Aina Haugen Lykkja (ski), Frank Bakke Rustestuen 

(fotball), Michael Enriquez (volleyball), Silje Finstuen (håndball), Anders Rønningen, Øistein Sørensen 

(hund), Kristin Ulsaker(ref) 

Forfall: Aktiviteter for alle, Svømming, Allidrett, Westernridning og Innebandy 
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1. Økonomistatus 

- Fortsatt bra med penger på konto, ingen store endringer. Fått lokale aktivitetsmidler, 

kulturmidler kommer i løpet av høsten.  

 

2. Dugnad – salg av kort 

- Flere opplever at salget går litt tregt, kanskje fordi det er noe nytt. Dugnaden varer til 5. 

november, først da vi ser hvor mye vi sitter igjen med. 

  

3. Søknad om støtte mottatt fra Torpa Løypelag 

- Det er et ønske fra løypelaget om at vi øker bidraget vårt til løypemaskina, da de har større 

utgifter enn inntekter slik situasjonen er nå. Summen vi har gitt tidligere har vært 50.000,- + 

mva. Vi har også bidratt med en betydelig sum da løypemaskina ble kjøpt.  

- Skigruppa har også bidratt med dugnad til inntekt for løypelaget nå i høst. 

- Hvis vi øker bidraget med 20 000 ender vi på 87 500,- inkl moms, vi bestemmer at vi bidrar 

med denne summen i år, men at løypelaget må søke på nytt neste år.  

 

 

4. Status undergrupper 

Fotball 

- Sesongen er avsluttet, avslutningen var 30. september. 80 spillere fikk premie. 

- Vi har i år hatt 5 lag + et lekelag for de yngste.  

- Det har vært et oppsummeringsmøte for yngres fotball, der det også var litt planlegging av 

neste sesong. Det ser ut som vi kan få til 7 lag + lekelag. Dette er da snakk om rene Torpelag, 

ikke samarbeidslag. Alder på disse lagene strekker seg fra 2017-modeller til 2014-modeller. Pr 

når ser ut som det vil bli rundt 60 spillere + lekelaget.  

- Det er et ønske fra trenere på enkelte yngreslag om halltid i vinter. Grunnen for dette er at 

det blir tøff motstand å møte lag fra andre steder som trener inne hele vinteren. Det er også 

en del unger som ikke driver med andre aktiviteter enn fotball. Det er ikke mulig å søke om 



mer halltid for denne vinteren, fotballgruppa er innstilt på å dele på den tida de har fått 

mellom seg. 

- På samarbeidslag med NLI har vi ca. 40 spillere totalt, inkl damelaget. 

- Fotballstyremøte og samarbeidsmøte med NLI er planlagt i løpet av november.  

Håndball 

- Vi har 5 lag, inkl et samarbeidslag med Snertingdal. Jobber med å få laget en 

samarbeidsavtale.  

- Det har vært litt vanskelig å få lagledere/trenere på 1.-3. laget. Foreløpig blir de trent av 3 

tenåringsjenter, men det bør være en voksen blant foreldregruppa til stede på treninger. Det 

må også være en forelder som fungerer som lagleder på kamper. 

- Vi har betalt overgang for en person som har sagt han ønsker å være dommer i klubben, men 

denne personen svarer ikke lenger på meldinger osv. Vi har derfor bare en dommer i klubben 

nå. Det jobbes med å få arrangert et dommerkurs.  

- Det er satt opp kamper i hallen 6 helger før jul. 

Aktivitet for alle 

- 49 stykker deltok på Jorekstad. 

- 2 stykker har sagt seg villig til å delta på sikringskurs på Tyrili før klatringen der i november. 

Allidrett 

- Det blir aktivitet i hallen og lek i bassenget annenhver tirsdag.  

- Det er foreløpig litt få foreldre med livredningskurs, håper å få med noen flere i løpet av 

høsten. 

Svøm 

- På første svøm var det med 18 barn, dette er max antall. Det er gitt beskjed fra skolen om at 

det må være to med livredningskurs når det er så mange barn.  

Ski 

- Lysløypa er ryddet, så den er klar til bruk i vinter.  

- Planlegger å ha skirenn på torsdager, slik som i fjor. Det er samme dag som Torpa Ski har 

skitrening. 

- Det er søkt om utsettelse på skileikanlegget, denne søknaden er innvilget og fristen er utsatt 

til 01.01.25. 

Westerngruppa 

- Ikke fått svar fra Naturskadeforbundet angående dekning av skader under flommen.  

- Usikkert om det er gjort noe med grusen nå, sannsynligvis vært for bløtt og det vil da ikke skje 

noe før til våren. 

Hundegruppa 

- Jobber med MUSH. Nytt system for påmelding, tracking, resultatservice osv vil være klart til 

MUSH og andre løp. 56 påmeldte nå, det er plass til 90 totalt. Start og mål blir på Spåtind fra i 

år. Halden blir bare sjekkpunkt. Det blir gitt ut turkart i stedet for magasin i år. 

- Driver også med rydding av løyper. 

 



Volleyball 

- Det er usikkert om det blir halltid på mandager fremover. Det kan være aktuelt å bytte dag til 

søndag, hvis innebandy ikke bruker tida si. Michael/Kristin sjekker med dem.  

- Det er viktig å fortsette å oppfordre til å være medlem i idrettslaget og vippse for 

volleyballtreninger. 

 

5. Footsal og volleyball – halltid 

- Torpa IL er oppført som samarbeidspartner, uten at noen i idrettslaget er spurt. Det er søkt 

om mye halltid, som går ut over tida volleyball har hatt i hallen. Det har vært med 35-40 

spillere på volleyball, disse mister nå den halltiden de har hatt etter denne måneden. Denne 

saken tas opp på fotballgruppa sitt samarbeidsmøte med NLI.  

 

6. Prosjekt grønt lys i lysløypa 

- Skigruppa ønsker å bytte ut armatur i lysløypa, slik at det blir led lys (grønt lys). Dette er 

rimeligere i forhold til strøm. Idrettskretsen har fått tilskudd til dette formålet, man kan søke 

om midler fra dette. Søknadsfristen er i februar. Aina er på saken. 

 

7. Årsmøte 2024 

- Skal være innen utgangen av mars. Vi prøver å ha det i løpet av februar. 

- Viktig at valgkomiteen kommer i gang med jobben. Eli kontakter dem.  

 

8. Åpen post 

- Innspill fra Tren med Helen og Marthe på om det kan være muligheter for å dele hallen, da de 

har trøbbel med å få brukbar halltid til å gjennomføre sin aktivitet i hallen. Fotball har mye tid 

i hallen og det blir lite tid igjen til andre brukere og spesielt til aktiviteter rettet mot voksne. 

- Vi er klar over at aktiviteter for barn går foran aktiviteter for voksne, men vi tenker at vi vil 

rette ett innspill til kommunen om å bruke litt skjønn i tildelingen av halltid slik at det kan bli 

noe mer mangfold og legges til rette for tiltak for folkehelse. Tar også med ønske om å kunne 

søke om tid i hallen, for eksempel for yngres fotball kun fra påske. Det er problematisk at man 

må søke for hele året under et.  

- Avtalen med Lillehammer Sport blir i orden nå, avtalen vil gjelde Umbro klær. Det blir en 

felles avtale med VTUL. De tilbyr også en sponsoravtale.  

- Jentelagene i Torpa IL/NLI arrangerer felles tur til Oslo for å se landskamp, i den forbindelse er 

det spørsmål om idrettslaget kan støtte dem med 2000,- for å kunne gjennomføre turen uten 

større kostnad enn 250,- pr deltaker. Vi innfrir dette ønsket. Hvis andre lag har behov for 

støtte til lignende arrangement, kan vi vurdere det.  

 


